

KALENDAR

Ponedjeljak, 25. studenog: Spomendan svete Katarine Aleksandrijske, djevice i mučenice.

Četvrtak, 28. studenog: Spomendan svetog Jakova Markijskog, prezbitera.

Subota, 30 studenog: Blagdan svetog Andrije, apostola.

ADVENTSKI VIJENCI

Bliži se advent, stoga želimo svojim radom i darom obradovati misiju Tatale u Gani gdje djeluje naš hrvatski misionar don Ivan Stojanović. Stoga je misijska zajednica župe Svih svetih izradila adventske vijence koje Vam ispred katedrale nudi na prodaju. Sav prihod koji se prikupi ići će u nakanu da se u spomenutoj misiji iskopa bunar i sagradi koja kapelica. Misija ima 50 sela, a samo dvije kapelice. Molimo Vas da se svojim darom udružite u ovu akciju! Svima od srca hvala.

DEKANATSKI SUSRET- DUHOVNA OBNOVA BRAČNIH PAROVA

U ponedjeljak, 25. studenog u 19 sati je susret bračnih parova Đakovačkog dekanata. Teme su: *Uloga molitve u bračnom i obiteljskom životu* i *Važnost prihvaćanja u bračnom životu*.

RODITELJI I PRVOPRIČESNICI

U utorak, 26. i četvrtak 28. studenog u 19.30 u župnoj dvorani je susret za roditelje prvopričesnika, 3. razreda osnovne škole.

VEČER POEZIJE

U petak, 29. studenoga u 19 sati, u dvorani Florentini održat će se Večer poezije na temu: Vjera u beznađu i vukovarska čežnja u Đakovu. Autori zbirki pjesama su Domagoj i Krešimir Jakumetović i s. Damira Biškup, milosrdna sestra sv. Križa.

IGRAONICA ZA DJECU

Dragi roditelji, u subotu 30. studenog od 9.30 do 11 sati u prostorijama naše župe organiziramo igraonicu za djecu predškolskog uzrasta i prvog razreda. Pozivamo vas da dovedete vaše predškolce na druženje ispunjeno igrom, pjesmom i molitvom.

AKOLITAT

U nedjelju, 1. prosinca u 18 sati za vrijeme euharistijskog slavlja u katedrali će nadbiskup Đuro podijeliti službu akolite sedmorici bogoslova među njima je i naš Nikola Klemen. Kandidate uključimo u svoje molitve. Akolit (pratitelj) se postavlja za službu oltara, za pomoć svećeniku i đakonu u njihovoj službi, te je izvanredni djelitelj euharistije.

PALJENJE ADVENTSKIH SVIJEĆA

Sljedeće nedjelje 1. prosinca započinje došašće, vrijeme bliže priprave za Božić. Ove godine ćemo se u suradnji s Gradom zajednički duhovno pripremati paljenjem adventskih svijeća na središnjem adventskom vijencu na Strossmayerovom trgu. U subotu, 30. studenog u 18.30 palimo prvu adventsku svijeću.

MJESEČNI SUSRET «MIR U BOGU»

U subotu, 30. studenoga u organizaciji Doma duhovne pomoći održat će se mjesečni susret *Mir u Bogu*

s temom:

„U visu nova zvijezda sja, od rana da nas ozdravlja“

za sve zainteresirane. Susret će se održati u dvorani „Florentini“, Frankopanska 5a, od 15 do 19 sati, a sadrži predavanje, euharistijsko klanjanje i prigodu za ispovijed. Informacije: Dom duhovne pomoći, tel. 031/801-262; 098/98 76 082;

www.sestre-sv-kriza.hr

; e-mail:

rastislava.ralbovsky@gmail.com

TJEDNI - MJESEČNI SUSRETI

Ponedjeljak, 25. studenog: u 18.30 Stado malo – molitveni susret.

Utorak, 26. studenog: u 18.30 Dva srca; misijska skupina; u 19.00 liturgijski čitači.

Srijeda, 27. studenog: u 18.30 Ignacijanske duhovne vježbe; u 19.00 biblijska skupina.

Četvrtak, 28. studenog: u 18.30 euharistijsko klanjanje u katedrali.

Petak, 29. studenog: u 18.30 krsna kateheza; u 20.00 susret mladih.

Subota, 30. studenog: u 11.00 dječji zbor; u 19.00 zbor Santo.

Nedjelja, 1. prosinca: u 10.30 susret ministranata; u 15.00 Milosrdni Isus – molitveni susret.

BOŽIĆNA ISPOVIJED BOLESNIKA

Prijavite svoje stare i bolesne za božićnu ispovijed, a ona počinje 9. prosinca.

ŽIVA KRUNICA

Nakana molitelja žive krunice za prosinac: za mir i blagoslov u našim obiteljima.